Je3nndexnus(ne3nHCeKIsI) TOMEIICHU METO0M OPOIIEHHUs (XOJIO0IHbBIN TYMaH):

B IOxH0-Caxanuucke:

Jde3nndexuusi(ne3snHceKums) 151 OpraHu3amum

[Tnomans 00pabaTeIBAEMbIX OMEIIEHUI, M2 Ilena 3a 1 m?, Ilena 3a 1 M2, pasoso
1-100 m? 3 000 py®6. CTaHaapT
101-300 m? 25 py0. 2 525-7 500 py®.
301-500 m? 22 pyO0. 6 622- 11 000 py®.
501-1000 m? 18 py6. 9 018- 18 000 py6.
Csbimze 1000 JIOTOBOPHAsI JIOTOBOPHAsI
npuropoae lOxuno-CaxanuHcka pacCcTOsIHUE: - 10 30 kM — 1000 py©6aeii

- 10 50 xm — 1 500 pyOneit
- 1o 80 kM — 2 500 pyOneit.

B IOxn0-CaxamnHcke:

Je3nndexuns(ae3nHCeKIUA) 1 KBaAPTHP

[Tnomane oOpabaThIBaEMBbIX

EN— OnrokparHast 06paboTka [ToBTopHas 06paboTka
1 KOM. KB. 2 800 py®. 2 300 py®.

2 KOMH. KB. 3 300 py®. 2 800 py®.

3 KOMH. KB. 3 800 py®. 3 200 py®.

4 KOMH. KB. 4200 py®. 3 700 py®.

OO6mexurne 2 300 py®. 1 700 py®.

110 50 m? — 4 500 py6.
10 100 m2- 9 000 py6.

Korrenx (3arop.zom) 10 150 M- 12 500 py6. JOTOBOPHAsI
KyxHs +caH. y3en = 2200 py0. KyxHs +caH. y3en = 1700 py0.
JloxansHast obpabotka 1 komHaTa = 2000 py0. 1 komHaTa = 1500 py0.

IIpu 00padoTKe OT KJI0NOB HAa 00bEKTAX, I/1e MOKeT ObITh B OJHOM IOMeleHNH 0oJiee 4 KOIIKO-MecT. Y TOUHATH KOJIHYeCTBO KOMKO- TO

+ 500 py0Jieii- 1 KOMKO-MeCTO JONOJHUTEIBHO.




B npuropoze FOxuo-CaxannHcka pacCTOSHHE: - 1o 30 xm — 500 pyOuteit

- 710 50 kM — 1 000 py©6aeii
- 1o 80 xm — 1 500 pyOnei.

JE3NHOEKIMA [TOCJIE TPYIIA
(OBE33APA’KMBAHUE OYATI'A PASMHOXEHMS BOJIESHETBOPHBIX,
BPE/ITHBIX BAKTEPUH, YHUUYTOXEHUE TPYIIHOI'O 3AITAXA)

[Tnomans Pa3oBas 06paboTka
m? pyo.

1 KOMH. KB. 5900 py®6.

2 KOMH. KB. 6900 py6.

3 KOMH. KB. 7800 py6.

4 KOMH. KB. 8700 pyO.

JepaTuzaumsi( KOTTEIK, YACTHBIN 10M)
IInomanpr o6pabaTeIBa€MBIX TOMEIIEHHIA, CTOUMOCTE.
pyo.
m? OpnnoxpartHast 06paboTka [ToBTopHas 06paboTka
Jlo 69 m? 1700 py0. 1200 py®.
70-150 m? 2550 py®. 1800 py®.
151-250 m? 3000 py®. 2100 pyO®.
251-350 m? 3900 py®. 2700 py®.




JepaTuzauusi (KBApTHPBbI)

[Tnomanb 0OpadaThIBaeMbIX IOMEIICHUH, CroumocTh
m? pyoO.
1 KOMH. KB. 1000 py6.
2 KOMH. KB. 1200 py6.
3 KOMH. KB. 1400 py6.
4 KOMH. KB. 1500 py®6.

Jeparu3zauus ( opranuzanum)

[Tnomaap 0OpadaThIBaeMbIX IOMEIICHUH, CtouMocCTb.
m? pyo6.
Jlo 100 m? 1500 py©6
101-199 m? 14,5 py06./ m?
200-400 m? 9,5 py0./ m?
401-700 m? 6,6 py0./ m?
701-1000 m? 4,75 py0./ m?
Csbimze 1000 JIOTOBOPHAst

AxapuuuaHas o0padoTka

CroumocTs. pyo.
[Tmomans oOpabaTeIBaeMbIX

HOMEIHEHHH ®uz. muma HOpun.nuna
J1o 3 coTok 3 000 py6. 3 000 py6.

4-6 coTok 4 000 py6. 4 000 py6.
7-10 coTok 6 000 py®. 300 py0./coTka
11-20 coTok 500 py0./coTka 210 py0./coTka
21-50 cotox 400 py0./coTka 182 py0./coTka
51-99 corok JIOTOBOpHast JIOTOBOpHAst




. CroumocTs. pyo.
VHHUTOKEHHE OC U MepIIHEN

1 rHE3710 OChI 3800 py6.

1 THE3/10 HIepIIHU 4300 py®.




